

# Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
9	1	12		DESDE AQUÍ DEBERÍA ESTAR ESCRITO EN FORMA DE PROSA
9	2	11	sanase	se sanate
9	5	8	¿... y en el lugar?	¿en el lugar, compañeros?
9	5	23	donde	adonde
9	6	17	(palabras)	—
9	6	20	yo no	y no
9	7	7	habría sido estudiante	habría vuelto
9	7	10	del sol	el sol
9	7	11	de la luna	la luna
9	7	15	más	mas
9	7	19	quieres	queréis
9	7	24	cebada	cebada, no trigo
9	7	24	el que viene será de quilla de aceite	—
9	8		—	¿ en este podéis sembrar gasbanzas, y no cebada; el que viene será de quilla de aceite;
9	8	7	Pastar	Pastar
9	8	14	nacimiento	Nacimiento
9	9	3 y 4	cu - al	cual
9	10	10	Dios dió	dió Dios
9	11	1	criado	criado
9	11	2	con	con todo
9	11	5	riquezas	leguas
9	11	7	Maís	mas
9	11	11	quiso	quiero
9	11	15	Así es	—
9	12	2	decía bien	decía muy bien
9	12	10	ladrones	labradores
9	12	11	los campos	eros campos
9	12	14	aquella	aquella libertad
9	12	14	+ sueta	+ suelta
9	12	17	con quien	con que